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В роботі кадастрового інженера використовується численні програмні комплекси і 

елементи інформаційних систем. Безсумнівно, їх безліч, однак, AutoCAD переважає в їх 

числі. У цій статті ми торкнемося теми створення цієї програми, а також безпосередньо її 

застосування в роботі кадастрового інженера. 

Професія кадастрового інженера є досить новою, так як з’явилася тільки на початку 

2011 року. Раніше такі послуги надавали землевпорядники, на відміну від яких кадастрові 

інженери тепер несуть кожен індивідуальну відповідальність за свої помилки у вимірах і 

документах, результатом чого є набагато більш високу якість роботи, а також спрощена 

схема оформлення документів на землю і нерухомість. Кадастровий інженер повинен знати 

земельне, цивільне, житлове, містобудівне, водне і лісове законодавства, володіти навичками 

роботи з геодезичними приладами, що використовуються для здійснення геодезичних 

вимірювань, володіти відповідним програмним забезпеченням для виготовлення 

картографічних матеріалів і технічних планів об'єкта. Найбільш широко використовуваними 

є програмні середовища AutoCAD і MapInfo. В роботі кадастрового інженера важлива 

максимальна точність. У разі невірних вимірів у нього на рахунку буде помилка, а десять 

таких помилок ведуть до позбавлення атестату кадастрового інженера. До того ж, з'явиться 

привід для сварки мирно живуть до цих сусідів. Тому, одним з незамінних помічників у 

роботі кадастровому інженеру є програма AutoCad. 

Сьогодні AutoCad широко використовується у всьому світі. Компанією-розробником 

Autodesk на її основі випущений цілий ряд спеціалізованих додатків, пов'язаних з 

вирішенням завдань проектування, інженерних розрахунків, картографії, землеустрою 

практично будь-якого рівня складності [3]. 

Сьогодні інженери всього світу використовують саму універсальну програму для 

роботи - AutoCAD. Програма представляє собою потужну аналітичну оболонку, що володіє 

широкими можливостями, зручним інтерфейсом, точним математичним апаратом обробки  

З огляду на все вищевикладене, найбільш популярною, багатофункціональної, широко 

розповсюдженою і придатною САПР для використання і вивчення є система 

автоматизованого проектування - AutoCAD. Вона є визнаним світовим лідером серед САПР і 

має безліч функцій. 

Проекти у сфері землеустрою і кадастру нерухомості представляють сукупність 

графічних і текстових документів, що постійно оновлюються, змінюються з плином часу 

проектов і документації. У зв'язку з тим, що проектування землеустрою є не одноразова дія, а 

безперервний процес, система автоматизованого  проектування в землеустрої повинна 

розроблятися як постійно діюча автоматизована система, безперервно пов'язана із загальною 

системою державного регулювання процесу організації землеволодіння і землекористування. 
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